

ODBOJKA - Od danes Svetovna liga: »Italija fizično najmočnejša«

Italijanska odbojgarska reprezentanca si je tudi letos priborila nastop v finalu svetovne lige, s premijami najbogatejšega odbojgarskega prvenstva na svetu. Danes jo v argentinskem Mar del Plata čaka prvi nastop v finalnem šesteroboju. Njen nasprotnik bo Bolgarija, v skupini A pa je še domača Argentina, medtem ko v skupini B nastopajo Rusija, Kanada in Brazilija. Kvalifikacije so postregle s kar nekaj presenečenji: doma so ostale takšne reprezentance kot so ZDA, Poljska, Kuba in Srbija. Vse običajno krojijo svetovni vrh.

»Upoštevati je treba, da so v po olimpijskem letu vse reprezentance pomladile ekipo. Iščejo nove igralce za svetovno prvenstvo 2014 in za prihodnje olimpijske igre v Riu. Kuba in Srbija sta v svetovni ligi nastopili s povsem spremenjenimi vrstami, bolj preseneča izločitev Poljske in ZDA. Izbira Srbije čudi, saj je svetovna liga prvenstvo, iz katerega črpa srbska zveza največ sredstev za svoje delovanje. Kolajne s olimpijskih iger, evropskih in svetovnih prvenstev ne prinašajo dobička,« pravi naš dober poznavalec mednarodne odbojke Zoran Jerončič, ki meni, da je skupina z Italijo lažja od skupine B, saj naj bi bili gostitelji Argentinci slabši od drugih tekmecev.

Italija je v predtekmovanju zlahka prišla do finalnega šesteroboja. »Italija je s fizičnega vidika najmočnejša reprezentanca. Sprejem je sicer slabši, vendar odlično obvlada napad visokih žog. Popolna je v vseh vlogah. Presenečenje pomeni center Beretta, ki je še lani igral šele v A2-ligi z Monzo, odslej bo soigralec Loirsa Manija v Modeni. Za reprezentanco je igral na vseh tekmah. Dober je tudi Baranowicz (v Italiji rojeni Poljak), ki sicer ni še dobil prave priljubljenosti. Italija gradi sistem za Rio de Janeiro in je še vedno v svetovnem vrhu. Težave ima še vedno z vlogo libera. Po mojem igru Mania boljše od vseh sedanjih liberov reprezentance tuid, če ga zbudiš in spraviš na igrišče ob dveh zjutraj. težko je razumeti, zakaj Italija še ni vzgojila novega mladega kakovostnega libera, posebno zdaj, ko se pojavlja generacija »rojenih« liberov in ne igralcem, ki so svojo pot začeli v drugačnih vlogah,« je prepričan Jerončič. Italijansko prvo ligo zapuščajo tujci, to pomeni, da imajo Italijani večjo težo v svojih moštvih. Klubi so na mednarodni ravni slabši, reprezentanca pa ima od takšnega stanja v domači A1-ligi le koristi, je prepričan Jerončič. Zmagovalca svetovne lige ne napoveduje, Italijo pa vidi vsaj v polfinalu. (ak)

PRITONSKI DNEVNIK, 18. 12. 2013